
ВОРОНОВИЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА
 ВІННИЦЬКИЙ РАЙОН ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

46 СЕСІЯ VIII CКЛИКАННЯ
                                                                                                                ПРОЄКТ

РІШЕННЯ 

25 травня 2023 року                смт Вороновиця                            №

 Про  внесення  змін  до  Програми  поліпшення  пожежної,  техногенної
безпеки  та  цивільного  захисту  населених  пунктів  та  обꞌєктів  розвитку
інфраструктури підрозділів пожежно-рятувальної служби Вороновицької
селищної територіальної громади

Відповідно до пункту 1 частини другої статті 52 Закону України  "Про
місцеве самоврядування в Україні", підпункту 4 пункту 2 статті 19 та статті 62
Кодексу  цивільного  захисту  України,   пунктів  1,  16  частини  1  статті  91
Бюджетного  кодексу  України,  з  метою  забезпечення  захисту  населення,
навколишнього  природного  середовища,  об'єктів  підвищеної  небезпеки,
об'єктів з масовим перебуванням людей та населених пунктів територіальної
громади від пожеж, підвищення рівня протипожежного захисту та створення
сприятливих  умов  для  реалізації  державної  політики  у  сфері  пожежної
безпеки, селищна рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести зміни до «Програми поліпшення пожежної, техногенної безпеки та
цивільного захисту населених пунктів та обꞌєктів розвитку інфраструктури
підрозділів  пожежно-рятувальної  служби  Вороновицької  селищної
територіальної громади»   та викласти в новій редакції (Додаток 1).

2. Фінансування  заходів  Програми  здійснювати  в  межах  асигнувань,
передбачених у бюджеті територіальної громади згідно внесених змін.

 3.  Контроль за  виконанням даного  рішення покласти на  постійну комісію
селищної  ради    з  питань  фінансів,  бюджету,  планування  соціально  -
економічного розвитку (Якубовська О.В.)

СЕЛИЩНИЙ ГОЛОВА                                                 Олександр КОВІНЬКО



ПОГОДЖЕНО

ПРОЄКТ

Секретар ради (рішення ради)                                      Мирослава ТЕРЕЩЕНКО

23 травня  2023р

Заступник селищного голови з                                         Тетяна Ліщук

питань діяльності виконавчих органів

(рішення ради, виконкому)

23 травня 2023р

Начальник відділу фінансів                                                 Людмила МОРОЗ

23 травня 2023 р.



ЗАТВЕРДЖЕНО:
до рішення 46 сесії Вороновицької 
селищної ради 
VIII скликання від «25» травня 2023 
року № 

ПРОГРАМА 
поліпшення пожежної, техногенної безпеки, цивільного захисту населених

пунктів та об’єктів усіх форм власності, розвитку інфраструктури
підрозділів пожежно – рятувальної служби Вороновицької селищної

територіальної громади на 2023рік.

I. Загальні положення.
Програма  поліпшення  пожежної,  техногенної  безпеки,  цивільного

захисту  населених  пунктів  та  об’єктів  усіх  форм  власності,  розвитку
інфраструктури  підрозділів  пожежно  –  рятувальної  служби  Вороновицької
територіальної  громади  на  2023-2027роки  (далі  -  Програма)  розроблена
відповідно до:

 Кодексу цивільного захисту України ;
 Закону  України  "Про  місцеве  самоврядування  в  Україні"  від

21.05.1997 року;
II. Стан сучасного рівня пожежної, техногенної безпеки та цивільного

захисту.
Пожежі  є  одним  із  найбільших  суспільно  небезпечних  факторів,  які

призводять до значних втрат ресурсів, матеріальних цінностей та людського
потенціалу. Негативні наслідки від них позначаються не лише на економічній
сфері,  а  й  завдають  відчутних  збитків  культурному  надбанню  як
національного, так і світового значення. Нерідко екологічні наслідки від пожеж
набувають  катастрофічного  характеру,  що  особливо  відчувається  під  час
реформування економіки та виведення її із кризового стану.

Як  свідчить  аналіз,  основні  причини  та  умови,  що  сприяють
виникнення  пожеж  та  загибель  людей  на  них,  пов'язані  з  соціально-
економічними загальнодержавними процесами, до яких слід віднести:

1. Погіршення технічного стану житлового (державного,  кооперативного,
відомчого)  фонду,  зменшення  асигнувань  на  виконання  необхідних
протипожежних заходів:

 ремонт електромереж, систем опалення;
 очищення  підвалів,  горищ  та  здійснення  заходів  щодо  неможливості
доступу до них сторонніх осіб.

2. Незабезпечення під час опалювального сезону комунальними службами
необхідного температурного режиму в житлових будинках призводить до
додаткового  використання  в  квартирах  електрообігрівачів  (найчастіше
непромислового виробництва) та інших приладів опалювання.

3. Періодичне  відключення  житлового  фонду  від  електропостачання
призводить до застосування свічок, гасових ламп та використання в них
відповідного палива.

4. Неспроможність  населення  придбати  нові,  пожежобезпечні
електропобутові прилади призводить до використання електропобутових
приладів, термін експлуатації яких вийшов.



5. Збільшення  кількості  окремих  соціальних  груп  підвищеного  ризику,
неможливість  проведення  протипожежної  пропаганди  серед  осіб  без
постійного  місця  проживання  та  тих,  хто  зловживає  алкоголем,
наркотиками  й  використання  останніми  для  проживання
непристосованих для житла місць (підвалів, горищ будинків, тощо).

6. Недостатня кількість будинків для розміщення одиноких, престарілих,
хворих людей та інвалідів.

7. Недостатня  інформованість  населення  про  пожежі  та  шляхи  їх
попередження  з  причин  значного  зменшення  передплати  періодичних
видань, відключення радіомовлення в населених пунктах.

8. Зростання  загибелі  дітей  під  час  пожеж  зумовлено,  насамперед,
зменшенням кількості дитячих дошкільних закладів, що призводить до
збільшення кількості дітей, які знаходяться без нагляду дорослих.

9. За  останні  роки  відмічається  тенденція  значного  скорочення  посад
сектору  наглядово-профілактичної  діяльності,  які  раніше  займалися
профілактикою  пожеж  і  навчанням  населення  правилам  пожежної
безпеки.

10.Збільшується  кількість  випадків  несвоєчасного  прибуття  до  місця
пожежі в населених пунктах громади пожежних підрозділів через:

 погіршення  телефонного  зв'язку,  а  іноді  і  його  відсутність  (непряма
причина загибелі людей у зв'язку з тим, що виклик надходить пізно);
 зменшення  кількості  сільськогосподарських  підприємств,  де
організовано цілодобове чергування на пожежній та пристосованій для цілей
пожежогасіння техніці;
 розукомплектування  та  використання  не  за  призначенням  в
новостворених  приватних  сільськогосподарських  підприємствах  пожежної
техніки.

Відсутність  належного  фінансування  на  утримання  Оперативно-
рятувальної  служби  цивільного  захисту  та  місцевої  пожежної  охорони,
скорочення її чисельності призвели до зростання часу ліквідації однієї пожежі,
в результаті чого щорічні збитки від пожеж різко зросли.

За умов збереження існуючої тенденції погіршення стану забезпечення
пожежної безпеки, відсутність виваженої політики у галузі пожежної безпеки
та  недостатність  фінансування  і  матеріально-технічного  забезпечення
підрозділів державної, відомчої,  місцевої та добровільної пожежної охорони
прогнозується збільшення щорічної загибелі на пожежах.

На території Вороновицької селищної  територіальної громади (далі -
Громада)  кількість  пожежних  депо  і  автомобілів,  підрозділів  пожежної
охорони  не  відповідає  нормативним вимогам. Разом з  тим,  при  активізації
будівництва  об’єктів  різних  форм  власності, мають  місце  факти,  коли  дані
об'єкти  споруджуються поза  нормативною зоною обслуговування пожежних
частин.

Мають  місце  випадки  здійснення  будівництва,  реконструкції,
технічного переоснащення, впровадження нових пожежонебезпечних виробів
без проведення з відхиленнями від діючих норм та стандартів.

Потребує значного покращення стан справ із впровадженням, ремонтом
та  технічним  обслуговуванням  систем  автоматичної  пожежної  сигналізації
(АПС) та автоматичного пожежогасіння на об'єктах різних форм власності.



Не  виконуються  вимоги  чинного  законодавства  України  в  частині
обов'язкового страхування об'єктів, технологічних процесів, майна та  членів
добровільних протипожежних формувань.

Відмічається формальне ставлення керівників відомчих організацій та
об'єктів  усіх  форм  власності  до  створення  та  належної  організації роботи
добровільних  протипожежних  формувань,  до  питань  підвищення  рівня
обізнаності  працюючих  з  правилами  пожежної  безпеки,  забезпечення
протипожежною наочністю та знаками пожежної безпеки робочих місць.

Внаслідок  відсутності  мінімально  необхідної  кількості  паливно-
мастильних  матеріалів,  забезпеченості  пожежно-технічним  озброєнням,
пожежні автомобілі не в змозі своєчасно прибути до місця виникнення пожежі
та якісно здійснювати її гасіння.

Разом  із  зниженням  рівня  боєздатності  сільських  протипожежних
формувань викликає стурбованість стан пожежної безпеки населених пунктів і
об'єктів  на  селі.  Припинили  діяльність  пожежно-сторожова  охорона
сільгосппідприємств та позаштатні пожежні інспектори.

III. Основна мета і завдання Програми.
Програма забезпечення пожежної,  техногенної  безпеки та цивільного

захисту  визначає  шляхи  вдосконалення  системи  протипожежного  захисту
об’єктів  та  населених  пунктів,  організаційні  засади  його  функціонування,
забезпечення  життєво  важливих  інтересів  громади  в  сфері  пожежної,
техногенної безпеки та цивільного захисту.

Програмою передбачаються заходи, спрямовані на:
-  розроблення  організаційних  засад  діяльності  щодо  забезпечення

пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в населених пунктах та
на об’єктах різних форм власності;

-  удосконалення  та  підвищення  ефективності  роботи,  пов’язаної  із
забезпеченням пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту в громаді;

-  ефективне  розв’язання  завдань  із  забезпечення  протипожежного
захисту та оперативного реагування на обставини, що можуть призвести до
виникнення пожеж;

-  посилення  державного  нагляду  за  станом  пожежної,  техногенної
безпеки та цивільного захисту в населених пунктах та на об’єктах незалежно
від  форм власності,  організація  гасіння пожеж та зменшення їх негативних
наслідків;

- удосконалення тактичних прийомів і технологій гасіння пожеж;
-  інформаційне  забезпечення  органів  виконавчої  влади  та  місцевого

самоврядування,  підприємств,  організацій,  установ  і  населення  з  питань
пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту;

- зміцнення  кадрового  потенціалу  Оперативно  –  рятувальної  служби
цивільного захисту;

-  досягнення  належного  рівня  фінансового  і  матеріально-технічного
забезпечення у сфері пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту.

Секретар селищної ради                                               Мирослава ТЕРЕЩЕНКО


	II. Стан сучасного рівня пожежної, техногенної безпеки та цивільного захисту.

